

We cooperate You benefit

Бесплатни **Coaching** сесии за сите членови
во соработка со нашиот нов партнер

LEADER  IMPACT

WWW.AIAM.ORG.MK

Што добиваш со бесплатните **Coaching** сесии?

Овие сесии се креирани да ги поттикнат членовите да постигнат повќе, **преку развивање на нивниот личен, професионален и духовен живот.**

- **x2** сесии месечно
- во 5 групи од **10** члена
- Времетраење на сесија: **60** мин.



КОИ СЕ

LEADER > IMPACT

LeaderImpact е движење предводено од лидери кои сакаат да остварат трајно влијание. Заедно ги поттикнуваме сите лидери да постигнат повеќе преку развивање на нивниот личен, професионален и духовен живот. Преку коучинг групи, настани, конференции и комуникација нашата светска мрежа расте и има влијание низ различни светски градови и држави. Лидерот ќе има најголемо влијание кога целосно ќе се посвети на професионално, лично и духовно поле. Иако изгледа лесно за разбирање и примена, сепак потребно е многу време да се совлада овој концепт.

ПРОФЕСИОНАЛНО ПОЛЕ

Вашата кариера и без разлика во која фаза сте.

Колку сте подобар професионалец и колку е повисока позицијата што ја постигнувате, толку е поголема пла-тформата или можноста за големо влијание.

Затоа, од клучно значење е секогаш да учите и да ги усовршувате своите вештини и знаења во опкружување на силни лидери.

ЛИЧНО ПОЛЕ

Ова е кој си ти. Започнува со познавањето на себе си и како се однесувате, размислувате и се грижите за вашата благосостојба.

Потоа се префрла на односите што ги имате со другите - од колеги до пријатели, до семејството и пошироко.

Она што го обликува вашиот живот и вашето здравје, врски, емоции и вашиот потенцијал, во голема мера влијае каде сте пораснале и како сте пораснале.

ДУХОВНО ПОЛЕ

Ова е она во што вие верувате. Вредностите, моралот и верувањата кои ја поткрепуваат вашата одлука имаат огромно влијание врз резултатите од вашиот професионален и личен живот.

Оваа област ги поттикнува и одредува вашите мотиви и дефиниции за успех и влијанието кое што може да го имате врз другите.

LeaderImpact работи преку христијански светоглед и им помага на лидерите да ја разберат релевантноста на верата и како таа се однесува на нивните професионални и лични животи.

**БИДИ ПОДОБРА
ВЕРЗИЈА ОД СЕБЕ**

Информирај се повеќе за сесиите и датумот на започнување на е-адресата на ЗВРРСМ на contact@aiam.org.mk

WWW.AIAM.ORG.MK